

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад №1 "Сказка" п. Советский Республики Марий Эл

**Работа первичной  
профсоюзной организации  
МДОУ" Детский сад №1 "Сказка"  
п. Советский за отчётный период  
с 2019 по 2024 год**

**Подготовила:**



**Председатель первичной  
профсоюзной организации  
МДОУ" Детский сад №1  
"Сказка" п. Советский  
Голубева Елена Геннадьевна**

**2024 год**

## **ВВЕДЕНИЕ**

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном организации профсоюза работников образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

Выборным и исполнительным органом профсоюзной организации является профком. Всю свою работу первичная профсоюзная организация строит на принципах партнерства и сотрудничества с администрацией детского сада, райкомом Профсоюза.

## **ОПИСАНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

### **1. Организационная работа.**

Профсоюзным комитетом ведётся активная работа по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

**Всего работников (без совместителей) - 45 чел.**

**Из них членов профсоюза - 43 чел.**

**Охват профсоюзным членством – 93,3 %**

**Общее количество профактива - 6 чел.**

**Принято в профсоюз за период 2019-2024 г. – 21 чел.**

В состав профкома входит 5 человек. Это наиболее активные, творческие сотрудники, которым небезразличны проблемы образования сегодня. На заседаниях профсоюзного комитета, рассматриваются следующие основные вопросы.

- **организационная работа;**
- **коллективный договор и его выполнение;**
- **проведение культурно — массовых и оздоровительных мероприятий;**
- **охрана труда;**
- **выделение материальной помощи;**
- **согласование ЛНА и другие.**

Для освещения основных событий и новостей профсоюзной жизни используется информационный стенд «Наш профсоюз», а также профсоюзная страница на сайте детского сада.

### **2. Развитие социального партнёрства.**

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам детского сада. В 2023 году принят КД на 2023-2026 г.

Члены профкома входят в состав всех комиссий.

Профком принимает участие в согласовании нормативных и локальных документов, а также участвует в оказании правовой помощи членам профсоюза.

### **3. Охрана труда и здоровья.**

Охрана труда – одна из приоритетных задач в ДООУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Уполномоченным по охране труда от профкома является Кузьмина А.А. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками, созданы уголки по технике безопасности. Регулярно члены профсоюза проходят обучение по ОТ. В 2023 году в нашем учреждении была проведена специальная оценка условий труда, в ходе которой было аттестовано 35 рабочих мест. В 2020 г. возмещение суммы расходов на ОТ за счёт средств ФСС в сумме 9781,36 р.. Традиционным стало проведения мероприятий, посвященных Дню охраны труда 28 апреля.

С целью профилактики профессиональных заболеваний ежегодно работники детского сада проходят медицинские осмотры.

### **4. Работа с молодыми педагогами**

Большое внимание уделяется работе с молодыми педагогами, численность которых составляет 3 человека. В рамках «Школы молодого педагога» на уровне образовательного учреждения ведётся работа по повышению их профессионального мастерства. Ежегодно педагоги принимают участие в республиканской «Зимней школе молодого педагога», в районном фестивале «Молфест». Воспитатели детского сада стали участниками и победителями в конкурсах «Воспитатель года», «К вершинам мастерства», «Воспитатели России» и других. Работа с молодёжью ведётся в тесном сотрудничестве с Советом молодых педагогов Советского района и райкомом профсоюза.

### **5. Социальная деятельность.**

Одним из основных направлений профкома школы является спортивно - оздоровительная и культурно – массовая работа. Все проводимые мероприятия пользуются большой популярностью среди членов профсоюза и всех сотрудников детского сада. Члены профсоюзной организации детского сада активно участвуют в спортивных мероприятиях, проводимых Райкомом профсоюза. Комиссия по культурно-массовой работе при профсоюзном комитете проводит огромную работу, направленную на сплочение членов коллектива, уделяя внимание, как молодым, так и ветеранам педагогического труда.

Сотрудники из числа обслуживающего персонала принимают участие в фестивале «Славим человека труда». Педагоги детского сада ежегодно проходят обучение и отдыхают на базе отдыха «Таир». Члены профсоюза принимают активное участие в творческих и интеллектуальных мероприятиях на районном и республиканском

уровнях. Дети и внуки членов профсоюза являются активными участниками мероприятий, проводимых райкомом профсоюза.

Важно отметить работу Профсоюза по поддержке пенсионеров в период пандемии, а также сбор средств для участников СВО, подарки детям. Членам профсоюза регулярно оказывается материальная помощь в связи с празднованием юбилейных дат, смертью близких людей, рождением детей, в связи с тяжёлой жизненной ситуацией.

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводится в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства. В учреждении ведёт свою деятельность ревизионная комиссия, в состав которой входят 3 сотрудника.

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

У первичной профсоюзной организации нашего детского сада ещё множество задач. В перспективе — проекты по мотивации вступления в профсоюз, культурно — массовой и спортивно — оздоровительной работе, развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. Приоритетной задачей на ближайший период становится цифровизация профсоюза.

Желаю всем творческих успехов. Спасибо за внимание.